UPOZORNĚNÍ
PYROTECHNICKÁ OČISTA BRD – OCHRANNÁ STAVBA NA NIČENÍ MUNICE

V rámci pokračující pyrotechnické očisty prostoru byla v oblasti Zadní Záběhlá (nedaleko Pardťských rybníků) vybudována ochranná stavba dočasného místa ničení nevybuchlé munice. Jednalo se o koordinovanou spolupráci 15. ženijního pluku, Velitelství Vojenské policie Tábor, VLS divize Hořovice a CHKO Brdy. 

[bookmark: _GoBack]Tato stavba je využívána k ničení nevybuchlé munice, která je schopna bezpečného převozu na nejbližší vhodné místo. Ostatní nevybuchlou munici jsme nuceni ničit na místě nálezu. 

Asanační práce probíhají zpravidla každý týden, pondělí až čtvrtek, od 08:00 - 15:00 hod.  v určených prostorech (viz. mapa ASANACE). V tuto dobu může být kdykoli ničena nalezená munice na místě nálezu. Ochranná stavba je využívána zpravidla v obdobném čase. Policie České republiky však může, v případě vlastního výjezdu, tento ochranný prostředek využít v kteroukoliv dobu. Ukončení asanačních prací je plánováno ke konci roku, může se však prodloužit až do poloviny roku následujícího (nebo i déle).

Požádal bych Vás o upozornění na možné nebezpečí v této lokalitě (umístěním map a varování na tabule a vývěsky obce). 

Prostor pyrotechnické očisty je označen varovnými tabulemi o probíhajících asanačních pracích, využíváme též uzávěru a před odpalem provádíme kontrolu okolí. Z vlastní praxe však vím, že tabule sama o sobě nikoho nezastaví.

Ochranná stavba také neni žádná turistická atrakce, v její blízkosti se mohou nacházet nebezpečné elementy ničené munice, které se ani kontrolou po řízeném odpalu nepodařilo dohledat. Okolí této stavby je označeno výstražnými tabulemi. 

